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Putin poblahopřál Rusům ke Dni znovusjednocení s
novými regiony

ria.ru/20240930/rossiya-1975421256.html

MOSKVA, 30. září – RIA Novosti. Prezident Vladimir Putin promluvil
k Rusům na počest Dne znovusjednocení Doněcké a Luganské
lidové republiky, Chersonské a Záporožské oblasti s Ruskem.
„Srdečně blahopřeji všem občanům naší země k této skutečně
osudové události. Prošli jsme si léty a těžkými zkouškami, věděli
jsme, v jakých nesnesitelných podmínkách neustálého ostřelování a
blokády žil Donbas dlouhých osm let, v jakém útlaku obyvatelé.
Novorossii byli vystaveni ozbrojenému státnímu převratu v Kyjevě,
bojovali proti neonacistické diktatuře, která je chtěla navždy
odtrhnout od jejich historické vlasti, od Ruska,“ řekl.

Den znovusjednocení nových regionů s
Ruskem
01:43

Hlava státu zdůraznila, že Rusko neopustilo
své bratry a sestry a snažilo se dosáhnout mírového řešení konfliktu.
Tato jednání však skončila podvodem ze strany západních elit, které
během této doby proměnily Ukrajinu ve svou kolonii a vojenský
odrazový můstek namířený proti Rusku.

"

Systematicky vzbuzovali nenávist a radikální nacionalismus,
podněcovali nepřátelství vůči všemu ruskému, dodávali zbraně,
posílali žoldáky a poradce, připravovali ukrajinskou armádu na
novou válku, aby znovu, jako na jaře a v létě 2014, zorganizovali
represivní akce na jihovýchodě“.

Vladimír Putin

https://ria.ru/20240930/rossiya-1975421256.html
http://www.kremlin.ru/events/president/news/75204
https://ria.ru/20240930/vossoedinenie-1975042085.html?in=t
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prezident Ruska
Za cíle byly podle prezidenta považovány nejen Donbass, ale i Krym
a další ruské regiony. Další vývoj událostí plně potvrdil potřebu
speciální vojenské operace, poznamenal Putin.

Baldo jmenoval hlavní úspěch Chersonské
oblasti za rok
07:43

Poděkoval obyvatelům DLR, LPR, Záporoží
a Chersonské oblasti za jejich odolnost, odhodlání a pevnost, za
uchování duchovních hodnot, historické paměti a především velkou
lásku k vlasti.

"

„Dnes společně bráníme bezpečnou, prosperující budoucnost pro
naše děti a vnoučata, náš společný osud, vzpomínku na úspěchy a
vítězství našich velkých předků, věrnost jejich tradicím a smlouvám,“
dodal Putin.

Tyto pocity podle něj dodávají sílu účastníkům speciální vojenské
operace, kteří bojujíce na Donbasu a Novorossii, na hranicích
Kurska, Bělgorodu a Brjanska brání celé Rusko.

Matvienko slíbil, že plán integrace Donbasu
a Novorossie bude realizován
00:19

Nyní na osvobozených územích aktivně
probíhá rekonstrukce, staví se tam domy, nemocnice, školy a školky,
připomněl prezident. Poznamenal, že na této práci se podílejí
všechny ruské regiony, a upozornil na přínos velkých i malých
podniků, dobrovolníků, veřejných a náboženských organizací a
parlamentních stran.

https://ria.ru/20240930/saldo-1975415452.html?in=t
https://ria.ru/20240930/matvienko-1975393438.html?in=t
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"

"Děkuji všem občanům země za tuto jednotu a vlasteneckého ducha,
pravda je na naší straně."

Vladimír Putin

prezident Ruska
Na konci září 2022 se v Doněcké a Luganské lidové republice,
Chersonské a Záporožské oblasti konala referenda, ve kterých se
drtivá většina voličů vyslovila pro připojení k Rusku. 30. září se v
Kremlu konala ceremonie k podpisu dohod o přijetí nových území k
Rusku.

Znovusjednocení s Ruskem dalo LPR nový
život, řekl Pasechnik
08:59

Populární komentáře

ruská moc!!! Neplechy budou poraženy! Veselé prázdniny!

30. září, 10:01 29

Sláva Putinovi! Sláva Rusku!! Sláva ruskému bojovníkovi-
osvoboditeli!!!🎊🍾🥂

30. září, 09:17 40
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